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A Fővárosi Törvényszék a Dr. Muszka Sándor Ügyvédi Iroda (1061 Budapest, Andrássy út 17. 1/8., 
ügyintéző: dr. Muszka Sándor ügyvéd) által képviselt Nyugat Rádió Kulturális Szolgáltató Kft. 
(9700 Szombathely, Körmendi utca 52-54.) felperesnek, a dr. Kőhegyi-Zeller Anikó jogtanácsos 
által képviselt Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa (1088 Budapest, Reviczky utca 
5.) alperes ellen média ügyben hozott közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránt indított 
perében, a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság 2015. január 30. napján kelt 

meghozta az alábbi 

Í T E L E T E T 

A Fővárosi Törvényszék az elsőfokú bíróság ítéletét helybenhag; 

1088 Budapest, R*vwafcy u. 5. 
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MoUéüet okUlszím. 

Kötelezi a felperest, hogy 15 napon belül fizessen meg az alperesnek 30 000 (harmincezer) forint 
másodfokú perköltséget. 

Kötelezi a felperest, hogy fizessen meg a Magyar Államnak - az adóhatóság külön felhívására -
24 000 (huszonnégyezer) forint fellebbezési illetéket. 

Az ítélet ellen fellebbezésnek nincs helye. «m|||ii||||||||||||||l||l 

I n d o k o l á s R14407 

A felperes 2005. június 21-én kötött műsorszolgáltatási szerződést a Szombathely 88,4 MHz helyi 
rádiós közműsor-szolgáltatási jogosultságra. Az alperes megismételt eljárás eredményeként hozott 
756/2014. (VII.30.) számú határozatában a felperes helyi rádiós médiaszolgáltatásának közösségi 
médiaszolgáltatásként való elismerését megtagadta. Rögzítette, hogy a felperes a médiaszolgáltatás 
megkezdése - 2005. október 17-e - óta az Országos Rádió- és Televízió Testület által esetenként 
végzett, hatósági eljárások eredményeként megállapíthatóan összesen huszonhárom alkalommal 
követett el jogsértést, amelyből húsz esetben az kifejezetten a közműsor-szolgáltatói minőségéből 
eredő kötelezettségével kapcsolatos volt. 2006. március 1. és 2011. december 31. között a felperes 
összesen 48 624 480 forint támogatásban részesült, ebből 21 022 480 forint olyan támogatás volt, 
amelyre csak közműsor-szolgáltatók, illetve közösségi médiaszolgáltatók pályázhattak. A 
jogsértéseket elemezve megállapította, hogy a közműsor-szolgáltatói státusszal összefüggően a húsz 
esetből tizenegyben több vagy többszöri - összesen nyolcvanegy - jogsértés miatt marasztalta el a 
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